EXPLANATORY ANNEX

ICC-01/04-01/10-201-Corr-PUBLIC REDACTED

<u>Two</u> corrigenda have been effected in the body of the document in support of the Defence appeal against Pre-Trial Chamber I's decision refusing Mr. Mbarushimana provisional release.

Paragraph 20: The words "with a request for an oral hearing" have been removed. Counsel was mistaken and apologises. A request for an oral hearing was made on another matter not connected with interim release. Notwithstanding, Counsel respectfully maintains his argument that the Prosecution response and Defence reply could have been heard at an oral hearing – especially since the liberty of the individual was at stake. This was not the case with respect to the urgent status conference convened for the purpose of the "unique investigative opportunity".

Paragraph 23: The words "who is a personal acquaintance" have been amended to read "who remains a close personal acquaintance" [REDACTED].